
質　　問　　内　　容 肯定率（％）
1 高校生活に自分なりの目標を持っている。 68
2 学校に行くのが楽しい。 78
3 この学校には他の学校にない特色がある。 93
4 学校は資格取得に積極的に取り組んでいる。 80
5 この学校は実習や実験に関する施設や設備が整っている。 90
6 教室・特別室・運動場などは授業がしやすいようによく整備されている。 78
7 パソコンやビデオ等の視聴覚機器を使う機会が多くある。 64
8 授業や農業クラブの活動をとおして、地域の人たちとかかわる機会が多い。 60
9 命の大切さや人権について学ぶ機会が多くある。 59
10 学校にいるときに、地震や火災などの災害がおこった場合、どのようにすればよいのか知らされている。 68
11 先生は生徒のことを一生懸命に考えてくれる。 73
12 担任の先生以外にも保健室や相談室で気軽に相談できる先生がいる。 64
13 先生は責任を持って授業やその他の仕事に当たっている。 78
14 自分は授業にまじめに取り組んでいる。 81
15 自分の興味関心の持てる授業が多くある。 70
16 授業等でわからないことがあれば先生に積極的に質問している。 57
17 学校生活について先生の指導には納得できる。 66
18 先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 70
19 ＨＲ活動は活発でクラス全体で積極的にかかわっている。 65
20 生徒同士や先生と生徒のあいさつがよく交わされている。 75
21 ボランティア活動や地域活動に積極的に参加している。 45
22 学校からの配布物は保護者に必ず渡している。 60
23 将来の進路や生き方について考える機会がある。 79
24 この学校は他の学校に比べて就職に有利だ。 88
25 この学校は他の学校に比べて進学に有利だ。 58
26 自分は生徒会活動に関心が高い。 37
27 体育祭は楽しく行えるよう工夫されている。 59
28 創立記念祭は楽しく行われるよう工夫されている。 72
29 放課後の農業クラブまたは生徒会クラブに取り組んでいる。 53
30 この学校に入学してよかった。 83
31 この学科に入学してよかった。 82

質　　問　　内　　容 肯定率（％）
1 生徒は、学校へ行くのを楽しみにしている。 83
2 生徒は授業がわかりやすく楽しいと言っている。 61
3 学校の生徒指導の方針に共感できる。 77
4 学校は将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 81
5 学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 72
6 学校は、生徒に生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てようとしている。 77
7 学校は、教育情報について提供の努力をしている。 79
8 この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 73
9 学校は地域連携を積極的に行っている。 80
10 学校は、他の学校にない独自の教育活動に取り組んでいる。 93
11 学校は保護者の願いにこたえている。 78
12 学校の雰囲気がよく、生徒が生き生きとしている。 83
13 学校は家庭への連絡や意志疎通を積極的に行っている。 64
14 子供の心身の健康について気軽に先生に相談できる。 64
15 文化祭・体育祭（運動会）、宿泊行事など学校行事に、子供は積極的に参加している。 87
16 生徒会活動は活発である。 62
17 この学校の部活動は活発である。 59
18 学校は、自分の生き方を考え、豊かな心を持った生徒を育てようとしている。 75
19 学校は保護者の相談に適切に応じている。 72
20 学校は、生徒に人権を尊重する意識を育てようとしている。 72
21 学校は、環境・国際理解・福祉ボランティア等の新しい教育課題についてよく学ばせている。 61
22 学校は、全ての教育活動において、生徒の人権尊重する姿勢で指導に当たっている。 69
23 地震や台風などの場合の対応について、生徒や保護者に行動マニュアルが示されている。 80
24 学校の施設・設備は学習環境の面でほぼ満足できる。 67
25 学校は、事故の防止に配慮し、施設・設備の点検を行っている。 65
26 学校が、保護者に出す文書・事務連絡等は適切である。 84
27 学校では、子供に関するプライバシーが守られている。 78
28 学校は、保護者や地域の人たちと話をする機会を多く持っている。 73
29 学校では、ＰＴＡ活動は活発である。 70

回答数 98
肯定率は回答数に対する満足度上位回答（1と2）の割合
　1　よくあてはまる　　　2　ややあてはまる　　　3　あまりあてはまらない　　　4　まったくあてはまらない

平成29年度　学校教育自己診断生徒対象調査集計

回答数 529
肯定率は回答数に対する満足度上位回答（1と2）の割合
　1　よくあてはまる　　　2　ややあてはまる　　　3　あまりあてはまらない　　　4　まったくあてはまらない

平成29年度　学校教育自己診断保護者対象調査集計


